
باشگاه پرسپولیس 4 روز قبل از بازی با فجرسپاسی یادش افتاد که 

قرارداد بازیکنانش را ثبت کند درحالی‌که دو هفته پیش به مدیریت این 

باشگاه هشدار دادیم که این فصل به طرز عجیبی قرارداد بازیکنان خود 

را افزایش داده‌اند و با توجه به این مسئله برای ثبت قرارداد به‌صورت 

جدی به مشکل خواهند خورد. نکته قابل‌توجه اینکه در همان مقطع 

برخی از مسئولان باشگاه پرسپولیس عنوان کرده بودند که این فصل 

دیگر خبری از سقف قرارداد نیست و مشکلی بابت ثبت قرارداد اعضای 

تیم خود ندارند. تا اینکه روز پنجشنبه هفته گذشته وقتی نماینده باشگاه 

پرسپولیس قرارداد بازیکنان جدید این باشگاه را برای ثبت به سازمان 

لیگ برد تازه متوجه شدند که چندصد میلیاردی بالاتر از سقف قرارداد 

خرید کرده‌اند. البته اینکه بخواهیم فکر کنیم چند باشگاه شاخص دیگر 

سقف قرارداد را رعایت کرده‌اند تصور درستی نیست اما از قرار معلوم 

این باشگاه‌ها راه دور زدن سقف قرارداد را خیلی بهتر از پرسپولیس بلد 

بوده و هستند. به‌طور مثال یکی از باشگاه‌ها قرارداد بازیکنانش را اکثرا 

15 تا 30 میلیارد تومان ثبت کرده است، در شرایطی که بر همگان 

روشن است برخی از بازیکنان این تیم با چه رقم‌هایی راضی به تمدید 

 در همان ابتدای کار بخش 
ً
قرارداد شدند. این دسته از بازیکنان مسلما

عمده‌ای از قراردادشان را نقدی دریافت کرده‌اند و قرارداد ثبت‌شده‌شان در 

سازمان لیگ در واقع مابقی طلب‌شان است. به هر جهت باشگاه‌هایی 

که به این شکل یا به طریق دیگری قانون سقف قرارداد را دور ‌زده‌اند 

خودشان متضررند؛ چراکه درواقع بودجه خود را افزایش دادند. آن دسته 

از بازیکنانی هم که خارج از قراردادشان پول گرفته‌اند اگر کارشان به 

شکایت از باشگاه‌شان برسد، کمیته وضعیت آن قراردادی که در سازمان 

 آن باشگاه هم بابت پرداختی که 
ً
لیگ ثبت شده را قبول دارد و مسلما

به هر روشی داشته رسید دریافت کرده است. اتفاقی که برای علیرضا 

بیرانوند رخ داد و مشخص شد که او در چند مقطع جدا از پول قراردادش 

از هوادار متمول دریافتی داشته است و این فرد این پرداختی‌ها را با سند 

منتشر کرد. به هر طریق الان که پرسپولیس برای ثبت قرارداد برخی 

از بازیکنانش با مشکل جدی ثبت قرارداد مواجه شده دلیل عمده‌اش 

این است که مدیریت این باشگاه قانون سقف قرارداد را دور نزده است. 

در واقع او یا بلد نبوده به‌مانند همتایانش در تیم‌های رقیب عمل کند 

یا اینکه خواسته صداقت به خرج دهد. مسئولان باشگاه پرسپولیس تا 

دقایقی قبل از بازی با فجرسپاسی به دنبال ثبت تعدادی از بازیکنان 

خود بودند که شاخص‌ترین آن‌ها پیام نیازمند بود. 

  فرصت محدود برای اصلاح قرارداد‌ها
مدیریت پرسپولیس برای ثبت قرارداد اعضای تیمش مجبور شد تعهد 

دهد. در این تعهد آمده است که باشگاه پرسپولیس باید تا پایان مهلت 

نقل و انتقالات قرارداد اعضای تیمش را اصلاح کند. در واقع درویش 

تا فردا شب مهلت دارد تا به تعهدش به سازمان لیگ عمل کند. در 

همین راستا مدیریت پرسپولیس از تمامی بازیکنان تیمش خواسته 

بخشی از قرارداد خود را کم کنند تا بتوانند سقف قرارداد را رعایت 

کنند. در این بین برخی از بازیکنان اسمی که از عشق به پرسپولیس و 

تعصب باشگاهی صحبت می‌کنند باید چند میلیاردی از قراردادشان را 

کم کنند. در این ارتباط شنیدیم تعدادی از سرخ‌پوشان به‌شدت با کسر 

قراردادشان مخالفت کرده‌اند و نظرشان این است که چرا آن‌ها نباید مثل 

هم‌پست‌های‌شان در تیم‌های رقیب بخشی از قراردادشان را زیرمیزی 

دریافت کنند. در هر صورت درویش در یکی از سخت‌ترین دوره‌های 

مدیریتش در باشگاه پرسپولیس قرار گرفته و محکوم به این است که این 

معضل بزرگ تیمش را که البته خودش هم در آن شریک است، حل کند. 

  تعیین‌تکلیف دورسون، امیری و مهری
باشگاه پرسپولیس برای اینکه مشکل بزرگ سقف قراردادش را حل کند 

باید چند بازیکن تیمش را کنار گذاشته یا حداقل به تیم‌های دیگر قرض 

دهد. دراین‌بین سردار دورسون یکی از بازیکنانی است که قرارداد سنگینی 

با باشگاه پرسپولیس دارد و در صورت جدایی حداقل 90 میلیارد تومان از 

سقف قرارداد این باشگاه کسر خواهد شد. در همین راستا رضا درویش 

روز گذشته مجدد این بازیکن را فراخواند تا این بار تکلیفش را به‌طور 

کل مشخص کند. آن طور که باخبر شدیم دورسون تحت هیچ شرایطی 

حاضر به کوتاه‌آمدن نیست و برای فسخ قرارداد 350 هزار دلار می‌خواهد. 

این در شرایطی است که او تا همین یک ماه پیش خودش دنبال فسخ 

یک‌طرفه بود؛ اما وقتی فهمید می‌تواند تا روز آخر نقل‌وانتقالات صبر 

کرده و با دریافت خسارت راهی تیم دیگری شود، اقدام به این کار کرد. 

به نظر باشگاه پرسپولیس مجبور است که به دورسون غرامت دهد و 

به‌احتمال زیاد قرارداد این بازیکن امروز فسخ می‌شود. البته شاید این 

اتفاق شب گذشته رخ داده باشد؛ چراکه تصمیم قطعی درویش و هاشمیان 

 
ً
این بود که این بازیکن جدا شود. با جدایی دورسون پرسپولیس حتما

یک مهاجم آزاد در روز‌های آتی به خدمت خواهد گرفت. البته به شرطی 

که بتوانند سقف را به‌اندازه کافی برای خرید بازیکن جدید خالی کنند. 

سعید مهری و وحید امیری بازیکن دیگری هستند که قراردادشان تا 

 فسخ خواهد شد. دراین‌بین سعید مهری اسمش از لیست 
ً
فردا احتمالا

بزرگسالان پرسپولیس خارج شده اما او هم راضی به جدایی بدون 

گرفتن غرامت نیست. جالب اینکه مهری هم دو هفته پیش دنبال گرفتن 

رضایت‌نامه‌اش بود؛ اما درویش تا فهمید استقلال به دنبال اوست برای 

رضایت‌نامه‌اش قیمت گذاشت؛ اما مهری مخالفت کرده و خواستار این 

شد تا پایان مهلت نقل‌وانتقالات صبر کرده و وقتی باشگاه اسمش را از 

لیست خارج کرد دنبال غرامت باشد که این اتفاق هم در حال رخ‌دادن 

است. اما در مورد امیری شرایط فرق می‌کند. ازآنجاکه قرارداد او حدود 

50 میلیارد تومان است، مسئولان باشگاه فکر می‌کردند اگر شرایطی را 

به وجود آورند که خود امیری تصمیم به رفتن بگیرد او این کار را خواهد 

کرد و بدون دریافت ریالی جدا خواهد شد. اما امیری برخلاف انتظار 

این کار را نکرد ازاین‌جهت که اعتقاد داشته و دارد که با حیثیت و اعتبار 

فوتبالی او بازی شده است. شنیده می‌شود امیری تا دو هفته پیش از 

سوی هاشمیان در تمرینات مدام تشویق می‌شد و از سوی دیگر باشگاه 

از او دعوت کرده بود تا به‌عنوان کاپیتان دوم با کیت جدید تیم عکس 

بگیرد؛ اما به‌یکباره و با دخالت هوادار متمول برای حفظ فرشاد احمدزاده 

همه چیز علیه امیری شد. از طرفی امیری انتظار دارد باشگاه پرسپولیس 

قبل از هر تصمیمی او را دعوت کرده و با احترام خواستار جدایی‌اش 

می‌شدند نه اینکه رویه اخیر را در پیش بگیرند. به نظر درویش بنا دارد 

طی امروزوفردا با امیری جلسه گذاشته و برای فسخ قرارداد با او به توافق 

برسد. ناگفته نماند امکان انتقال قرضی نفراتی چون علیرضا عنایت‌زاده، 

مجتبی فخریان و محمدحسین صادقی نیز وجود دارد.
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10 بازیکن با پرسپولیس به اردو نرفتند

2  خرید تابستانی از لیست خط خوردند
پرسپولیس در حالی یکشنبه‌شب راهی اردوی شب قبل از مسابقه شد 

که وحید هاشمیان نام 10 بازیکن را از لیست خارج کرده بود و برخی 

بازیکنان از جمله پیام نیازمند و میلاد سرلک هنوز قراردادشان در 

سازمان لیگ ثبت نشده بود. اما نفراتی مثل مرتضی پورعلی‌گنجی، 

سرژ اوریه، مجتبی فخریان، محمدحسین صادقی، وحید امیری، 

سعید مهری، علیرضا همایی‌فر، محمد عمری، حسین ابرقویی و 

 جایی در لیست 21 نفره ابتدایی نداشتند. در 
ً
سردار دورسون اصلا

این میان پورعلی‌گنجی و عمری مصدوم بودند و اوریه هم قراردادش 

به خاطر نرسیدن آی‌تی‌سی ثبت نشده بود که البته چند ساعت مانده 

به بازی آی‌تی‌سی او رسید اما قرار شد قراردادش امروز یا فردا در 

سازمان لیگ ثبت شود. نکته جالب‌توجه اینکه از بین خرید‌های 

این فصل پرسپولیس همان‌طور که انتظار می‌رفت فخریان و صادقی 

در لیست جا نگرفتند اما عدم حضور ابرقویی در لیست بازی به 

خاطر محرومیت یک جلسه‌ای او با پیراهن تیم خیبر بود. ناگفته 

نماند سرلک و بیفوما در حالی که همراه پرسپولیس به اردو رفتند 

که تلاش باشگاه در مورد ثبت قرارداد سرلک بی‌نتیجه ماند. این 

باشگاه پنجشنبه هفته قبل طلب ایجنت سابق او را پرداخت کرده 

بود و به این خاطر زمان برد تا مجوز بازی بیفوما صادر شود که این 

اتفاق عصر روز گذشته رخ داد. 

سرخپوشان مجبور به همکاری هستند

 الحاقیه؛ ترفند جدید پرسپولیس 
برای سقف قرارداد‌ها

باشگاه پرسپولیس به سازمان لیگ تعهد داده قرارداد بازیکنانش را اصلاح 

کند تا بتواند سقف قرارداد را رعایت کرده و دیگر نفرات جا مانده تیمش 

ازجمله پیام نیازمند، میلاد سرلک، سرژ اوریه و همچنین خرید احتمالی 

در خط حمله را ثبت قرارداد کند. در همین راستا باخبر شدیم؛ یکی 

از راهکار‌های باشگاه پرسپولیس برای این کار اضافه کردن الحاقیه به 

قرارداد سرخپوشان است. در تماسی که با ایجنت‌های سرخپوشان و 

برخی از بازیکنان گرفته شده، به این مسئله تأکید شده که همه باید قبول 

کنند الحاقیه‌ای به قراردادشان اضافه شود. در این الحاقیه‌ها به طور مثال 

 10 بازی 2 میلیارد تومان 
ً
قرار است عنوان شود که در صورت انجام مثلا

به قرارداد اضافه می‌شود. البته بازیکن باید قبول کند بابت هر الحاقیه‌ای 

از اصل قراردادش کسر شود. در این میان الحاقیه‌ها نیز باید معقول باشد 

که مورد تأیید سازمان لیگ قرار بگیرد. برخی از سرخپوشان تمایلی به 

اضافه کردن الحاقیه خاصی به قراردادشان ندارند و دنبال این هستند تا 

به شکل دیگری راضی به کاهش رقم قرارداد خود شوند. چه‌بسا بازیکنی 

اگر همکاری لازم را با باشگاه نداشته باشد قراردادش فسخ و بازیکن آزاد 

شود. ناگفته نماند هواداران پرسپولیس از اضافه شدن الحاقیه به قرارداد 

بازیکن تیمشان خاطره خوشی ندارند؛ چراکه یاد الحاقیه اضافه شده 

در طول فصل به قرارداد علیرضا بیرانوند می‌افتند. 

 ساپینتو و تغییر سیستم احتمالی 
کتور برای دیدار با ترا

کتیکی استقلال در مسیر اصلاح تا
تیم فوتبال استقلال امشب در نخستین دیدار خود از لیگ برتر 

بیست‌وپنجم مهمان تراکتور تبریز خواهد بود. دیداری حساس که 

برای شاگردان ساپینتو پس از شکست در سوپرجام اهمیتی دوچندان 

دارد. شنیده‌ها حاکی است سرمربی پرتغالی استقلال با بررسی بازی 

قبلی تیمش مقابل تراکتور در دیدار سوپرجام در نقش جهان، متوجه 

برخی اشتباهات تاکتیکی شده و قصد دارد در این دیدار تغییراتی 

اساسی ایجاد کند. مهم‌ترین تغییر به سیستم آبی‌پوشان برمی‌گردد؛ 

جایی که ساپینتو تصمیم گرفته خط دفاع سه‌نفره را کنار بگذارد و 

تیمش را با چهار مدافع به میدان بفرستد. درکنار این تغییر سیستم، 

جابه‌جایی چند بازیکن در ترکیب اصلی نیز محتمل است تا استقلال 

بتواند در شروع لیگ نمایش متعادل‌تری داشته باشد. از سوی دیگر 

وضعیت روزبه چشمی، کاپیتان استقلال یکی از دغدغه‌های اصلی 

کادرفنی بود. هرچند در روز‌های گذشته گفته می‌شد او به دلیل 

آسیب‌دیدگی شانسی برای حضور در این دیدار ندارد، اما حالا خبر 

 بهتر شده 
ً
می‌رسد شرایط مدافع ملی پوش در روز‌های اخیر نسبتا

و او همراه کاروان استقلال راهی تبریز شده است. بر همین اساس 

خبر می‌رسد در صورتی که چشمی آماده حضور در میدان باشد، 

مثل دیدار سوپرجام بازوبند کاپیتانی بر بازوی او بسته خواهد شد و 

استقلال می‌تواند از تجربه‌اش در میانه میدان و شاید هم خط دفاعی 

استفاده کند. در غیر این صورت رامین رضاییان وظیفه کاپیتانی تیم 

را برعهده خواهد داشت. 

دربارۀ ماجرایی که استقلال را باز هم به حاشیه برد

سکوت بهتر از این سخنگوی حاشیه‌ساز! 
حاشیه‌های اخیر باشگاه استقلال این بار نه از زمین مسابقه، بلکه 

از سخنان سخنگوی باشگاه آغاز شد. ماجرا از زمانی شروع شد که 

علیرضا منصوریان، پیشکسوت و سرمربی سابق استقلال در یک برنامه 

تلویزیونی عملکرد ساعده سیما را زیر سؤال برد و تأکید کرد او حتی 

دانش اولیه فوتبالی ندارد! این انتقاد منصوریان از سر نگرانی نسبت به 

اعتبار باشگاه و جایگاه سخنگوی آن مطرح شد. در ادامه اما واکنش 

ساعده سیما نه‌تنها با پذیرش انتقاد همراه نبود، بلکه او در پاسخ خود 

به منصوریان حمله کرده و کارنامه فنی او را نشانه گرفت! سخنگوی 

استقلال با چنین واکنشی تلاش کرد این دست از انتقاد‌ها را نادیده 

گرفته و آن‌ها را بی‌اثر بداند، این در حالی است که این نوع رفتار وی در 

عمل باعث شد حاشیه تازه‌ای برای باشگاه ایجاد شود و صدای سایر 

پیشکسوتان هم دربیاید. اقدامی که از نگاه بسیاری از اهالی فوتبال، 

حرمت پیشکسوت این باشگاه را نادیده گرفت و استقلال را وارد فضای 

پرتنشی کرد. منتقدان بر این باورند که حضور افرادی چون ساعده 

سیما در ساختار مدیریتی استقلال، در مدت زمان فعالیت این چهره 

بیش از آنکه به باشگاه کمک کند، هزینه‌ساز بوده است. درواقع وقتی 

سخنگوی باشگاه با چنین ادبیاتی علیه یکی از محبوب‌ترین بازیکنان 

تاریخ استقلال موضع می‌گیرد، طبیعی است که جایگاه باشگاه زیر 

سؤال می‌رود. این در صورتی است که پیش از این در »فرهیختگان« 

به این موضوع اشاره کرده بودیم که پس از انتقاد‌های گسترده به عملکرد 

ساعده سیما، قرار است به طور کلی پست سخنگویی از ساختار 

مدیریتی استقلال حذف شود. بنابراین اکنون توپ در زمین مدیران 

استقلال و شخص علی تاجرنیا قرار دارد. آن‌ها باید هرچه سریع‌تر 

تکلیف این موضوع را روشن کنند و تا قبل از اینکه تبعات اظهارات 

خانم سخنگو بیشتر شود نسبت به حذف این پست از چارت باشگاه 

اقدام کنند. به هر روی باشگاه استقلال بیش از این توان هزینه دادن 

برای سخنان یک چهره کم‌تجربه و جنجالی را ندارد.

اخبار کوتاه
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سومین دوره بازی‌های آسیایی جوانان از ۲۷ مهر تا ۹ آبان‌ماه 

ین برگزار  با حضور ۵۴۰۰ ورزشکار در ۲۴ رشته ورزشی در بحر

خواهد شد. تیم نوجوانان ایران با توجه به شرایط سنی مسابقات 

آسیایی جوانان به نمایندگی از بوکس ایران حضور خواهد داشت. 

این روز‌ها شاگردان اکبر احدی بعد از نتایج درخشان سالیان 

اخیر در قهرمانی آسیا، در اردوی مشترک چین خود را برای حضور 

پرقدرت در این مسابقات آماده می‌کنند؛ تیمی که در مسابقات سال 

گذشته قهرمانی آسیا برای نخستین بار روی سکوی نایب‌قهرمانی 

ایستاد و در دوره اخیر نیز با کسب یک مدال طلا، ۴ نقره و ۲ برنز 

عملکرد بسیار خوبی در مسابقات رده‌های سنی پایه آسیا داشت. 

احدی، سرمربی سابق تیم ملی بوکس کشورمان، در گفت‌وگو با 

»فرهیختگان« ضمن صحبت در خصوص فوت جاسم دلاوری، 

شاگرد سابق خود، از شرایط تیم نوجوانان برای حضور در بازی‌های 

آسیایی جوانان سخن گفت که در ادامه از نظر می‌گذرانید.

متأسفانه در هفته گذشته جاسم دلاوری، نایب‌قهرمان بازی‌های آسیایی، 

پس از مدت‌ها مبارزه با بیماری سرطان درگذشت. شما مدت‌ها سرمربی 

ید. یادی از این قهرمان دار  خاطرات ز
ً
او بودید و قطعا

 باور فوت جاسم دلاوری هنوز خیلی سخت است و وقتی می‌خواهم در 
ً
واقعا

خصوص نبود او صحبت کنم، تنم می‌لرزد. تشییع جنازه این قهرمان نشان 

داد که چه جایگاه ویژه‌ای بین مردم انارمرز شهرستان نوشهر، مردم کشورمان 

و قهرمانان و ورزشکاران داشت. این مهم نیز به خاطر اخلاق، رفتار و منش 

پهلوانی او بود. زمانی که او ۱۸ سال داشت برای اولین بار به تیم ملی دعوتش 

کردم و در بازی‌های آسیایی گوانگجو نیز در کنارش بودم که موفق به کسب 

مدال تاریخی نقره شد. همیشه اخلاق خوش، رفتار مناسب و منش پهلوانی‌اش 

در خاطرم خواهد ماند و امیدوارم خدا به خانواده‌اش صبر بدهد. بسیاری از 

قهرمانان المپیک کشتی، وزنه‌برداری و حتی رشته‌های دیگر در مراسمی که 

در روز‌های اخیر برگزار شد حضور پیدا کردند و این نشان می‌دهد جاسم 

در بین تمامی ورزشکاران کشورمان محبوب بود.

ین  تیم نوجوانان نماینده بوکس ایران در بازی‌های آسیایی جوانان در بحر

خواهد بود. در روز‌های گذشته نیز در جلسه کارشناسی با مسئولان ورزش 

کشور در خصوص شرایط تیم برای حضور در این مسابقات شرکت 

داشتید. در این جلسه چه صحبت‌هایی رد و بدل شد؟

در جلسه‌ای که با مسئولان فدراسیون بوکس و کادرفنی تیم بزرگسالان خدمت 

وزیر محترم ورزش رسیدیم، قرار بود بیشتر در خصوص بازی‌های کشورهای 

اسلامی صحبت شود، اما به خاطر نتایج خوب و درخشان تیم نوجوانان 

در رویداد‌های اخیر، بیشتر صحبت‌ها در مورد این تیم بود. دنیامالی، وزیر 

ورزش، و علی‌نژاد، دبیرکل کمیته ملی المپیک، توقع دارند به خاطر توانایی و 

سوابق این تیم در سالیان اخیر، در بحرین نیز درخشش خوبی داشته باشیم. 

ما نیز خواسته‌هایی داشتیم که با موافقت وزیر ورزش، دبیرکل کمیته المپیک 

و رئیس فدراسیون همراه شد و پیگیر هستند تا این شرایط مهیا شود و تیم ما 

در بحرین نتایج خوبی کسب کند.

بازی‌های آسیایی جوانان در چند وزن برگزار می‌شود و ما چند نماینده 

خواهیم داشت؟

رقابت‌های بوکس بازی‌های آسیایی جوانان در ۷ وزن برگزار می‌شود و همه 

کشور‌ها باید در ۷ وزن یا کمتر شرکت کنند. با توجه به نتایج خوب تیم 

ما در رویداد‌های گذشته، قرار است با ترکیب کامل در این رویداد 

حضور داشته باشیم. قبل از مسابقات قهرمانی آسیا، در نشستی که 

با مسئولان و کارشناسان کمیته ملی المپیک داشتیم، قرار شد 

رویداد آسیایی اردن حکم گزینش برای نحوه اختصاص سهمیه 

در بازی‌های آسیایی جوانان را داشته باشد. خدا را شکر در اردن 

از ۸ بوکسور اعزامی ما ۷ نفر مدال گرفتند و ۵ نفر نیز فینالیست 

شدند که نتایج بسیار قابل قبولی بود.

یر ورزش قول کسب مدال توسط تیم  روح‌الله حسینی در دیدار با وز

نوجوانان در بازی‌های آسیایی جوانان را داد. این موضوع بار مسئولیت 

شما را سنگین‌تر نمی‌کند؟

همه ما در دیدار با وزیر ورزش متفق‌القول بودیم که در بازی‌های آسیایی 

جوانان حداقل یک مدال طلا کسب کنیم. قول رئیس فدراسیون بوکس نیز بار 

مسئولیت مرا سنگین نمی‌کند. به تیم خود آن‌قدر مطمئن هستم و امیدوارم 

حتی بیشتر از یک مدال طلا کسب کنیم. به این تیم در سه وزن برای حضور 

در فینال اعتقاد دارم. این سه وزن می‌تواند حتی کسب سه مدال طلا باشد. 

ما با امید زنده هستیم و امیدواریم با مدال‌های طلای خوشرنگ بازگردیم. 

در سه سال اخیر شناخت کافی از رده سنی جوانان، قدرت کشورهای دیگر 

و قدرت خودمان دارم و مطمئنم با نتایج خوبی بازمی‌گردیم.

تیم ما در حال حاضر در یک اردوی مشترک در کشور چین و شهر ارومچی 

حضور دارد. درخصوص این اردوی مشترک صحبت می‌کنید؟

در حال برگزاری اردوی مشترکی با کشورهای چین، ازبکستان و 

قزاقستان هستیم که اردوی بسیار خوبی است. بعد از پایان اردو نیز 

قرار است در تورنمنت ارومچی شرکت کنیم که رقابت‌های بسیار 

 این اردوی 
ً
سطح بالایی برای آماده‌سازی ما خواهد بود. قطعا

مشترک با قدرت‌های بوکس آسیا باعث خواهد شد تا بچه‌های 

ما با شرایط بهتر و تجربه بیشتر در بازی‌های آسیایی حضور 

داشته باشند و دیگر تحت‌تأثیر جو مسابقات قرار نگیرند.

کبر احدی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: باور فوت دلاوری هنوز سخت است ا

می‌توانیم در بحرین حداقل ۳ مدال طلا بگیریم


